V  pátek 16. ledna 2015 se konala  výroční valná hromada SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ KOSTELNÍ HLAVNO

 Valnou hromadu zahájil  starosta Sboru dobrovolných hasičů v Kostelním Hlavně pan Milan Pavlíček. Přivítal všechny zúčastněné, zejména pak starostu obce pana PaedDr. Josefa Riegla a pana  Josefa Rambouska za místní spolek sportovců.
Program výroční valné hromady
zpráva  o činnosti  za rok 2014
zpráva pokladní a revizní komise

plán činnosti na  rok 2015
návrh návrhové komise

diskuse

usnesení z valné hromady
závěr a malé pohoštění

Zprávu o činnosti SDH Kostelní Hlavno přednesla  Ing. Veronika Demešová.
Zpráva o činnosti SDH Kostelní Hlavno za rok 2014

Jménem všech dobrovolných hasičů z Kostelního Hlavna Vás srdečně vítám na dnešní valné hromadě, na které bychom Vás chtěli seznámit s činností našeho sboru v uplynulém roce a zároveň bychom se chtěli ohlédnout za prací našich členů.

Hned na úvod bych ráda zmínila, že všechny závazky, které jsme si dali na minulé výroční schůzi, se nám podařilo splnit! 

Obzvlášť pyšní jsme na to, že se nám po mnoha letech konečně podařilo získat vlastní zázemí – díky rekonstrukci staré a nevyhovující hasičské zbrojnice. Velký dík patří všem hasičům, kteří se ve svém volném čase podíleli na realizaci této akce, zvláštní poděkování pak patří panu Františku Vrabcovi a Jaroslavu Lískovcovi, kteří odvedli obrovský kus práce! Naše díky patří také obecnímu zastupitelstvu, které nám poskytlo finanční prostředky nutné pro vybudování nového zázemí. 

Naším stále přetrvávajícím problémem, je nedostatek aktivních členů. I když se situace oproti předloňskému roku opět malinko zlepšila, především díky starším a mladším ženám, přesto bychom potřebovali posílit základnu ve všech kategoriích. V loňském roce se nám podařilo udržet družstvo nejmladších žáků, kterému se velice dařilo. Pokud to bude tyto děti bavit a vydrží, tak si myslím, že i výsledky našeho sboru jako celku budou na daleko lepší úrovni než doposud a v tomto roce. Abychom žáky ještě více motivovali, zakoupili jsme jim jednotné obleky. Na tomto místě bych chtěla poděkovat Petru Lískovcovi, kterému se na nákup těchto obleků podařilo získat finanční prostředky. 

Naší členskou základnu tvořilo v loňském roce 69 členů (je to stejně jako v roce předloňském), ale z tohoto počtu je aktivních dospělých členů zhruba okolo 20,ostatní jsou pouze přispívající.  9 členů máme v zásahové jednotce a počet dětí se pohybuje okolo 20, toto číslo nám lehce stouplo no a z těch 20 jsou někteří aktivnější více a někteří méně.

Loni jsme se sešli hned na několika výborových schůzích. Někteří naši zástupci se též zúčastnili okrskových schůzí těch jsme se účastnili v rámci možností jednotlivců vzhledem k termínům těchto schůzí.

Stejně jako v předchozích letech, jsme se i v roce 2014 účastnili hned několika soutěží: 

Na květnovém Memoriálu Jana Hlaváčka v Sudově Hlavně nás reprezentovala dvě družstva – muži a mladší žáci.

Okrskové soutěže konané ve Skorkově se zúčastnilo jedno družstvo mužů, jedno žen a jedno družstvo mladších žáků – ti dokonce skončili na krásném třetím místě. 

V srpnu jsme se účastnili Soutěže o pohár starosty v Sedleci. Opět nás reprezentovalo jedno družstvo mužů, žen a mladších žáků. Tato soutěž pro nás byla opravdu úspěšná, protože jsme si domů přivezli hned dva poháry – ženy se umístily na bronzové pozici a mladší žáci dokonce obsadili úžasné druhé místo. A abychom nezapomněli na naše muže, v silné konkurenci se vyšplhali na skvělé páté místo!

Měsíc září se nesl ve znamení hned několika soutěží. 

Na Memoriálu Josefa Matuny, který každoročně pořádáme, nás zastupovala opět tři družstva – muži, ženy a mladší žáci. 

Následovala soutěž spojená s oslavou 125. Let založení hasičského sboru v Hlavenci. Tam jsme se zúčastnili v kategorii mladších žáků a zároveň jsme si vyzkoušeli soutěžit ve smíšeném družstvu muži-ženy.

Poslední soutěží byl Memoriál Bohumila Dytricha ve Dřísech, kde jsme se opět účastnili v kategoriích muži, ženy a mladší žáci. 

Velké poděkování patří všem, kteří v soutěžích vzorně reprezentovali náš hasičský sbor, a zároveň všem, kteří se podíleli na organizaci Memoriálu Josefa Matuny a jejichž zásluhou měl Memoriál hladký průběh. Věřím, že právě díky nim byli všichni účastníci – ať už z řad soutěžících či přihlížejících – plně spokojeni a že opět rádi přijmou pozvání na další, již VIII. Ročník.  

Sbor dobrovolných hasičů v Kostelním Hlavně se aktivně zapojuje do dění v obci a nejinak tomu bylo v uplynulém roce. 

Poslední dubnový den jsme již tradičně uspořádali ve spolupráci Obecním úřadem Pálení čarodějnic. Na tuto akci jsme zajišťovali přípravu dřeva včetně stavění hranice a samozřejmě – prováděli dohled nad ohněm. Zapojili jsme se ale i jinak – občerstvení zajišťovala dvojice Alena Zvolská a Miroslav Kraus, kteří jsou taktéž členy našeho sboru. 

Dále jsme uspořádali již 3. Ročník rybářských závodů pro děti. Stejně jako v předchozích letech měla tato akce velký úspěch, proto budeme v této tradici rádi pokračovat. 

Za zmínku určitě stojí i to, že se místní hasiči podílejí i na zalévání zeleně na obecních pozemcích, což v loňském horkém létě bylo více než nezbytné. A, jak už jsem uvedla na začátku, zapojili se hasiči do rekonstrukce hasičské zbrojnice a prováděli pravidelnou údržbu techniky.

Na závěr bych chtěla jménem celého sboru poděkovat zastupitelstvu naší obce, zejména panu starostovi, panu Josefu Rieglovi, za skvělou spolupráci a podporu, kterou našemu sboru projevuje.

Děkuji dále Vám všem, kteří jste dnes přišli a chtěla bych Vám jménem všech hasičů z Kostelního Hlavna popřát do nového roku vše dobré, hlavně spoustu zdraví, a všem hasičům přeji spoustu úspěchů nejen v soutěžích, ale i v osobním životě.

Plán činnosti na rok 2015

· zúčastnit se okrskových soutěží a na nich dosáhnout co nejlepších umístění
· udržet družstvo nejmenších žáčků, družstvo mladších ale i starších žen

· účastnit se okrskových schůzí

· uspořádat VIII. ročník Memoriálu Josefa Matuny opět zpestřený nějakým zajímavým úkolem

· uspořádat hasičskou zábavu

· zorganizovat každoroční „ Pálení čarodějnic“

· uspořádat 4. ročník rybářských závodů ve spolupráci s obcí

· zajistit údržbu techniky výstroje a výzbroje

· zajistit údržbu hasičské zbrojnice a k ní přilehlé vodní nádrže (která je v současné době zarybněna)

· spolupodílet se na brigádách v obci a být nápomocni při chystaných stavebních akcích, které obec má na tento rok naplánované

· zúčastnit se potřebných školení

· zajistit sběr šrotu a kovového odpadu

· u nové hasičské zbrojnice vybudovat tréninkovou dráhu

Usnesení z výroční valné hromady SDH Kostelní Hlavno

                                  16.1.2015

Výroční valná hromada přijala následující usnesení

1.Schválila
· zprávu o činnosti SDH Kostelní Hlavno za rok 2014

· zprávu kontrolní a revizní komise za rok 2014

· návrh činnosti na rok 2015

· nové složení výboru SDH

Starosta – Milan Pavlíček

Místostarosta – František Stránský st.

Velitel – František Stránský ml.

Jednatel – Miroslav Kraus

Podkladní – Ludmila Andrásová

Revizní komise – David Brůžek a František Vrabec

2.Uložila 

výboru SDH Kostelní Hlavno a všem jejím členům

· aktivně se podílet na plnění všech úkolů stanovených v návrhu činnosti

         na rok 2015

Závěr
Na závěr výroční valné hromady  poděkoval pan Milan Pavlíček všem, kteří jste si  udělali čas a přišli na valnou hromadu. Zvláštní poděkování patří všem, kteří se podíleli na přípravách okrskové soutěže a Memoriálu Josefa Matuny a Všem rozhodčím, kteří nám rovněž pomohli s přípravou a průběhem jak okrskové soutěže, tak i s Memoriálem Josefa Matuny. 
Jménem SDH v Kostelním Hlavně Vám všem přeji pevné zdraví a spoustu úspěchů nejen v hasičském, ale i osobním životě.
